



## Пасхальное богослужение совершено в храме Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске



В ночь на 8 апреля 2018 года в храме Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске было совершено Пасхальное богослужение. Несмотря на то, что боевики непримиримой оппозиции продолжают обстреливать из пригорода Дамаска г. Думы жилые кварталы сирийской столицы, часть прихожан пришла в Пасхальную ночь в храм.

Во дворе Представительства состоялся крестный ход, а затем в храме были отслужены Пасхальная утренняя и Божественная литургия. В богослужении, которое совершил представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока игумен Арсений (Соколов), приняли участие чада Русской Православной Церкви, проживающие в Дамаске и его пригородах, а также сотрудники Посольства России в Сирии.

По окончании Литургии отец Арсений огласил **Пасхальное послание Святейшего Патриарха**

**Московского и всея Руси Кирилла** архипастырям, пастырям, диаконам, монашествующим и всем верным чадам Русской Православной Церкви.

Затем были освящены испеченные прихожанками храма куличи.

В день Святой Пасхи 8 апреля представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском посетил Антиохийскую Патриархию и принял участие в Патриаршем Пасхальном приеме. Игумен Арсений от имени Предстоятеля Русской Православной Церкви поздравил Блаженнейшего Патриарха Антиохийского и всего Востока Иоанна X с Воскресением Христовым и преподнес ему пасхальный подарок.

[gallery ids="159009"]

В преддверии Светлого Праздника Пасхи впервые за семь лет, прошедших с начала войны в Сирии, в русской церковной общине при Представительстве Русской Православной Церкви в Дамаске совершались богослужения Страстной седмицы.

В них участвовали проживающие в столице страны и ее окрестностях чада Русской Церкви, в том числе расквартированные в здании Представительства беженцы из пригородов Дамаска, а также российские дипломаты.

В пятницу 6 апреля в вечернее время и в субботу утром район Дамаска, в котором расположено Представительство Русской Православной Церкви, подвергся массированному артиллерийскому обстрелу со стороны города Дума: 6 апреля окопавшиеся в этом пригороде столицы непримиримые боевики расторгли договоренность с сирийской армией о прекращении огня, достигнутую 25 марта, и вновь начали обстреливать из мин и ракет жилые кварталы Дамаска. Самые интенсивные обстрелы, повлекшие многочисленные жертвы среди мирного населения, совпали по времени с богослужениями Великой субботы, тем не менее, ни один из прихожан русского храма не пострадал. Здание Представительства также остается в целостности и сохранности.

*Служба коммуникации ОБЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47542/>